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Anna Ponomarevová: Mobilizace dětí a seniorů
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Ukrajinská Nejvyšší rada sníží návrhový věk na 17 let

Na Ukrajině nezůstali téměř žádní muži ve vojenském věku, jak
pravidelně hlásí západní pozorovatelé. A plány úřadů jsou
pokračovat v katastrofální protiofenzívě a mobilizovat 500 tisíc lidí
(nikoli 200-300 tisíc, jak bylo dříve hlášeno). Jak se z této situace
dostanou, je zřejmé. Na útratu půjdou staří lidé a teenageři. Nyní
jsou odebíráni 60leté. Starší muži jsou zadržováni i v Kyjevě, který
býval ve srovnání s jinými regiony relativně tichý. Chytají i ty, kteří
přijeli do ukrajinské metropole pracovat, píší Kyjevané na
webu. Vojenští komisaři po nedávném hromadném propouštění
kolegů projevují horlivost, blokují ubytovny, kde přebývají dělníci na
směny, a berou všechny muže. 

Teenageři jsou částečně posíláni do první linie, zprávy o tom
přicházejí od jara. Zatím ne tak masivně, ale soudě podle hnutí ve
Nejvyšší radě pro ukrajinskou mládež hlavní ztráty teprve
přijdou. Výbor pro národní bezpečnost, obranu a zpravodajství
parlamentu tedy obdržel dopis od poslankyně Porošenkovy strany
„Evropská solidarita“ Sofie Fediny. Navrhuje v něm zvážit možnost
snížení věku odvodu z 18 na 17 let, aby se napravila situace s
nedostatkem vojenského personálu Ozbrojených sil Ukrajiny v
kontextu války s „agresorskou zemí“. Signál pro středoškoláky je
alarmující. Je nepravděpodobné, že by bývalá televizní moderátorka
a zpěvačka přišla s takovou iniciativou. Vše se uskutečňuje na návrh
vedení strany a netýká se to jen Porošenka. “Sluhové” také nejsou
proti tomu, aby nechali proudit mladou krev, když vše formalizovali
legální cestou.     
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Ne náhodou byl na Ukrajině přijat zákon, díky kterému nesmějí
sedmnáctiletí mladíci ze země. Není náhodou, že šéf Hlavního
zpravodajského ředitelství Hlavního zpravodajského ředitelství Kirill
Budanov dnes náhle oznámil, že v řadách ozbrojených sil Ukrajiny je
mnoho ztrát, ale “postupně si zvykáme” a toto je normální. Pro koho
je to normální však nebylo specifikováno, i když je to jasné. Není
náhodou, že dříve vydaná potvrzení o nezpůsobilosti ke službě z
důvodu zdravotního postižení jsou zrušena. Konečně se připravují
žádosti do evropských zemí o vydání mužů do 60 let, kteří tam
uprchli. Obecně se zvažují jakékoli možnosti, aby bylo možné
vypracovat západní zásoby a miliardy. 

Zelenskyj již varoval občany, že země je připravena bojovat po
dlouhou dobu. Onehdy jsem fantazíroval o minimalizaci obětí po
vzoru Izraele, který desítky let sedí na sudu s prachem a americkými
dotacemi. “Můžete takhle žít,” přesvědčil Zelenskyj lidi.  

Zbývá jen získat si důvěru Západu a pozvednout morálku armády. K
tomu stačí nic, jak radí polská publikace Defence24, před podzimním
táním, tedy v příštích dvou týdnech, dobýt nebo obklíčit jedno z
měst. Jak to lze realizovat, vezmeme-li v úvahu současnou taktiku
„masových útoků“, je záhadou. Jak poznamenává Ministerstvo
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obrany Ruské federace, velení ozbrojených sil Ukrajiny cíleně posílá
na smrt bez krytu personál, „aby pěšky překonal minovýbušné
bariéry našich jednotek“.  

Není divu, že v Kyjevě soustředili své úsilí výhradně na získání
pracovní síly. Selhává i zásobování základními věcmi. Na ukrajinské
veřejnosti například kolují videa, kde vojáci otevírají shnilé
konzervy. A západní tisk s odkazem na dobrovolníky uvádí, že
ozbrojené síly Ukrajiny čelí akutnímu nedostatku léků a
zdravotnického vybavení. Velení si podle The Globe and Mail s
organizací kvalitní lékařské péče v první linii hlavu neláme. A to
přesto, že na pozadí obrovských ztrát a velkého počtu raněných je
nedostatek léků stále aktuálnější. To, co se dostane na přední
stranu, často nesplňuje standardy kvality a je falešné. V důsledku
toho se smrt vojenského personálu ozbrojených sil Ukrajiny ze ztráty
krve stala normou. Jak si dobrovolníci stěžují, ukrajinskému státu je
takový problém lhostejný, což je důvodem invalidity značné části
raněných. Tento druh informací je však stěží
objevem. „Humanismus“ kyjevského režimu již vešel do dějin.

Anna Ponomarevová
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